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Zadeva:   SPREJEM CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE OBČINE ČRNOMELJ 
 
UVOD: 
V juniju 2016 je zunanji izvajalec podjetje HARPHA SEA, d.o.o. Koper predstavil proces izdelave in 
zaključke 1. faze izdelave Celostne prometne strategije (CPS) Občine Črnomelj. Z mesecem oktobrom 
2016 se je zaključila 2. faza izdelave CPS – Racionalno zastavljanje ciljev, v marcu 2017 se je projekt 
zaključil in potrebna je še potrditev in sprejem dokumenta na Občinskem svetu.  
 
OBRAZLOŽITEV: 
V postopku izdelave CPS, ki je trajal 11 mesecev, so bile izvedene številne delavnice, javne razprave, 
sestanki, terenski ogledi, razstava, prireditev na prostem, nagradna anketa in intervjuji. Pri celotnem 
procesu so sodelovali številni strokovnjaki, predstavniki podjetij in organizacij, ki v občini Črnomelj 
delujejo na posameznih področjih povezanih s prometom ter tudi številni občani. V zadnji 3. fazi 
načrtovanja izvajanja in vzpostavitve nadzora so bili opredeljeni viri financiranja posameznih ukrepov 
in določena odgovornost za le te.  
 
CPS je strateški dokument za trajnostno mobilnost, ki vključuje načela trajnostnega razvoja na 
področju prometa. Trajnostna mobilnost tako pomeni zagotoviti mobilnost za vse in obenem 
zmanjšati promet ter njegove negativne vplive na okolje. To lahko dosežemo z več hoje, kolesarjenja 
ter z ekološko sprejemljivejšimi energenti. CPS ne pomeni le celovito zasnovanega cestnega omrežja, 
je mnogo več od tega, saj se na eni strani poleg avtomobilov ukvarja tudi s pešci, kolesarji in z javnim 
potniškim prometom, na drugi pa so ureditve, ki jih ponuja, neizogibno povezane z izboljšavami tudi 
na drugih področjih, kot je npr. urbanizem, zeleni sistem mesta, pravilno razmeščene vsebine v 
naseljih ter življenje in živahnost mesta na splošno. Tako se bodo skozi ukrepe CPS postopoma 
zagotovili optimalni pogoji za pešce in kolesarje ter uvedle cone z umirjenim prometom in ukinitvijo 
tovornega prometa skozi mestno jedro Črnomlja. Poleg naštetega Občina Črnomelj načrtuje še celo 
vrsto drugih ukrepov, kot npr. dogradnjo in ureditev manjkajočih peš in kolesarskih povezav v občini, 
ureditev parkirišč izven mestnega jedra, ureditev avtobusnih postajališč in podobno.  
 
CPS predvideva izvedbo številnih ukrepov, ki so opredeljeni v akcijskem načrtu posameznega 
strateškega stebra. Strateški stebri so: 1. Vzpostavitev celostnega prometnega načrtovanja; 2. 
Spodbujanje hoje kot pomembnega potovalnega načina; 3. Optimalno izkoriščanje potencialov 
kolesarjenja; 4. Oblikovanje privlačnega javnega potniškega prevoza; 5. Uveljavitev optimiziranega 
cestnega prometa. 
 
Pešačenje je najcenejši in najbolj dostopen način mobilnosti za vse generacije, pozitivno vpliva na 
počutje in ne povzroča emisij v okolje, gradnja in vzdrževanje infrastrukture pa je nezahtevna, zato 
mu bomo v prihodnje namenjali bistveno več pozornosti kot doslej. Kolesarjenje je najučinkovitejši 
način prevoza v urbanih območjih, ki ugodno vpliva na okolje in zdravje ljudi, je cenovno dostopen in 
ne zaseda veliko prostora. Vse bolj se uporabljajo tudi električna kolesa. Glede javnega potniškega 
prometa (JPP) je v Občini Črnomelj najprej potrebno preučiti možnost in način ter ekonomičnost 
veljave JPP. Tudi v motornem prometu se trendi oblikujejo na novo, vse več je souporabe 
avtomobilov, bolj ekoloških in manj potratnih avtomobilov z manj ali celo nič izpusti. S tem, ko se bo 
krepilo pešačenje in kolesarjenje, se bo v prihodnje zmanjševala tudi potreba po uporabi avtomobila 
na splošno, dihali bomo čistejši zrak in živeli prijetnejše življenje brez hrupa in prometne gneče. V 
dokumentu CPS je navedenih preko 70 konkretnih ukrepov trajnostne mobilnosti. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada.« 
 
 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinskemu svetu Občine Črnomelj se predlaga, da potrdi in sprejme Celostno prometno strategijo 
občine Črnomelj. 
 
 
Gradivo pripravil: 
HARPHA SEA, d.o.o. Koper 
 
Obrazložitev pripravila: 

                         Predlagateljica 

mag. Anita Jamšek, OU                                Županja 
   Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon., l.r. 

 
 
Priloge:  

- Celostna prometna strategija občine Črnomelj 
 
 
MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO: 
 
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 17. seji, dne 20.03.2017 obravnaval 
gradivo »Sprejem Celostne prometne strategije Občine Črnomelj«. Odbor na gradivo ni imel pripomb 
in Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da gradivo obravnava, in v kolikor nanj ne bo imel 
bistvenih pripomb, sprejme Celostno prometno strategijo Občine Črnomelj v predlagani vsebini.  
 
 

           Po pooblastilu predsednice  
                Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo:  

Stanislav Starešinič, l.r. 
 


































































































